En sesión celebrada el día 28 de mayo de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre diferentes cuestiones de Caja Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de Régimen Foral.

Pamplona, 28 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Manu Ayerdi Olaizola, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta oral, para que sea respondida en la Comisión de Régimen Foral, por la Presidenta del Gobierno de Navarra, Sra. D.ª Yolanda Barcina.

La ciudadanía sigue perpleja por el camino seguido por Caja Navarra en los últimos dos años, periplo que ha desembocado en Caixabank. La demanda de información sobre qué ha pasado, cómo hemos llegado hasta aquí, sigue estando sin resolver.

En ese sentido:

• De acuerdo con los datos de los que usted dispone, ¿cuál era el valor contable de Caja Navarra a 31 de diciembre de 2009 y cuál es el valor contable de las acciones de Caixa Bank propiedad de Caja Navarra de acuerdo con el último balance aprobado de Caixa Bank?

• ¿Tiene usted información detallada de las causas de la disminución del valor contable entre ambas fechas? En particular, ¿tiene usted información detallada de qué parte del deterioro viene derivado de cada uno de los ámbitos geográficos en los que operaban cada una de las cajas de ahorro que formaron Banca Cívica?

• Si no la tiene, ¿considera usted conveniente disponer de ella? ¿Podría solicitarla?

• Si la tiene, ¿es usted partidaria de compartirla con los grupos parlamentarios o por el contrario, considera más adecuado no hacerla pública?

• Si se plantea hacerla pública, ¿cuál sería la forma y el momento?

Pamplona-Iruñea, 22 de mayo de 2012

El Parlamentario Foral: Manu Ayerdi Olaizola

